



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
社區服務諮詢委員會  
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

羅頌儀

2021年5月4日

## 關注離島區重型車輛超速行駛的情況

2021年4月23日下午，氹仔北安大馬路發生涉及兩輛泥頭車夾撞一輛私家車的交通意外，私家車車頭嚴重損毀，幸男司機僅受輕傷。交通警員調查，初步懷疑追撞車尾引致，而有關車禍的肇事片段亦流傳於互聯網上，片段顯示後方的重型車輛車速甚快，而且未能及時收掣的跡象。

根據很多車主反映，重型車輛在路氹風馳電掣的情況時有發生，威脅其他道路使用者之行車安全，而多發路段包括氹仔北安大馬路、偉龍馬路、機場大馬路、路氹連貫公路、蓮花海濱大馬路、九澳高頂馬路等街道，對其他車輛構成影響，希望有關部門能正視有關問題，研究加設電子監測設備，加強執法，持續及加大宣傳，特別是向駕駛者宣傳安全的交通駕駛習慣，例如切勿跟車太貼，凡遇到重型車輛時，應保持安全距離，以避免嚴重交通事故之發生。



(圖一) 2021 年 4 月 23 日下午，氹仔北安大馬路發生涉及兩輛泥頭車夾撞一輛私家車的交通意外。  
(網絡圖片：澳門道路情報)



(圖二) 2021 年 4 月 23 日下午，氹仔北安大馬路發生涉及兩輛泥頭車夾撞一輛私家車的交通意外。  
(網絡圖片：澳門道路情報)

澳門日報-Macao Daily News

2020年11月21日 · 🌐

【#騎士泥浴】今日上午約10時，氹仔飛機場圓形地發生一宗涉及一輛泥頭車與一輛電單車相撞的交通意外，年約40歲的男司機受輕傷，須送院治理。

起因疑電單車駛至一紅綠燈位前，男司機見到轉黃燈停車，尾隨泥頭車雖急煞，但仍撞及電單車車尾，貨斗上大量泥頭湧出，令路面滿佈泥頭，電單車男司機亦被泥頭照頭淋。

事發後，現場交通擠塞，交通警員在場疏導交通。大批清潔專營公司到場協助清理路面泥頭。

#氹仔飛機場圓形地 #泥頭車 #電單車 #追尾 #泥頭照頭淋 #路面滿佈泥頭 #澳門 #澳門日報 #澳日

更多即時新聞，請下載澳門日報應用程式！

立即下載：<https://bit.ly/2ZcTetq>

即時關注埋澳門日報其他平台，掌握更多資訊！

Telegram：<https://t.me/macadaily>

YouTube：<https://bit.ly/2KLn447>

Weibo：<https://bit.ly/2ZbKIFu>

Instagram：[macadaily](https://www.instagram.com/macadaily)

WeChat：澳門日報



(圖三) 2020 年 11 月 21 日下午，氹仔飛機場圓形地的交通意外，幸好沒有做成嚴重事故，但地上留下滿佈泥濘。



(圖四) 2020 年 11 月 21 日下午，氹仔飛機場圓形地的交通意外，幸好沒有做成嚴重事故，但地上留下滿佈泥濘。



(圖五) 2020 年 11 月 21 日下午，氹仔飛機場圓型地的交通意外，幸好沒有做成嚴重事故，但地上留下滿佈泥濘。